

## HALLITUKSEN KOKOUSTIEDOTE 1/17

Hallituksen kokous 18.9.2017

### 1. Tiedottaminen

Hallitus päätti 18.9.2017 kokouksessaan, että yhdistyksen nettisivuilla julkaistaan hallituksen kokoustiedote mahdollisimman pian kunkin pidetyn kokouksen jälkeen. Kokoustiedotteen ja muun tiedottamisen kautta hallitus haluaa ylläpitää avoimuutta ja hyvää keskusteluyhteyttä jäsenten kanssa.

### 2. Alueen kunnossapito

- Vuokkotien päähän asennettu uusi portti. Vastakappale ja jäsenavaimella avattava lukko vielä puuttuvat.
- valvontakameroiden määrää lisätty
- katuvalojen päälläoloaika pidennetty viljelijöiden toiveiden mukaisesti
- uudenpuolen kuusiaidan leikkaus aloitettu
- supikoirien määrää alueella vähennetään riistanhoitoyhdistyksen toimesta
- pohdittiin ratkaisua sateisesta kesästä johtuviin vesiongelmien tietyillä palstoilla

### 3. Ilmoitusasiat

- yhdistyksen taloudenhoitaja ei jatka tehtävässään 2018
- yhdistyksen sihteeri ja isäntä eivät jatka tehtävässään 2018, eivätkä ole ehdolla hallitukseen
- syyskokouksessa Pekka Keilan kerää jäsenten joulutervehdyksiä siirtolapuutarhalehteen á 2 €/rivi
- syyskokouksessa myynnissä pieni erä siirtolapuutarhaliiton kalenteria
- muita viljelijöitä häiritsevistä epäasiallisesta käyttäytymisestä hallitus lähettää viljelijälle kirjallisen varoituksen, johon pyydetään antamaan vastine. Mikäli viljelijä ei toimita vastinetta vaaditussa ajassa, varoitus toimitetaan uudelleen haastemiehen välityksellä, ja sen saaminen aloittaa juridisen prosessin.

### 4. Hallinto

Käsiteltiin

- toimintasuunnitelmaehdotus 2018
- hallituksen ja toimihenkilöiden kulukorvaus / palkkioehdotus 2018
- talousarvioehdotus 2018
- syyskokouksen kokouskutsu ja esityslista ehdotelmat
- rakentamiseen ja rakennuslupiin liittyviä asioita 7 palstan osalta
- koska palstatarkastuksissa annettuihin huomautuksiin osa viljelijöistä suhtautuu välinpitämättömästi. Päätettiin antaa vuoden 2018 hallitukselle evästykseksi seuraavat ehdotukset
  - Toinen varoitus maksulliseksi
  - Jos toinenkaan varoitus ei auta, yhdistys voisi korjauttaa epäkohdan ja laskuttaa viljelijää.

- Toisen varoituksen saaneiden palstojen numerot ja huomautuksen aiheen voisi julkaista ilmoitustaululla.

## **5. Perusparannus**

Päätettiin täydentää perusparannusryhmän kokoonpanoa. Perusparannusryhmään kuuluvat Ritva Antila, Kaisa Juva, Juha Leko, Markku Mattila, Kirsi Nieminen, Pekka Salminen, Jaana Suittio ja Taavi Seppälä.

## **6. Hallituksen seuraava kokous**

Pidetään 16.10.2017 kello 17.30 Pirtillä. Jos yhdistyksen jäsen haluaa asiansa käsiteltäväksi hallituksen kokouksessa, hänen tulee toimittaa se kirjallisesti puheenjohtajalle hyvissä ajoin ennen kokousta.